

## **Акция «100 БАЛЛОВ ДЛЯ ПОБЕДЫ!»**

Акция проходит в шестой раз и посвящена Году памяти и славы. Мероприятие призвано настроить выпускников на успех, мотивировать их к преодолению трудностей в ходе подготовки к экзаменам.

В городском округе Клин акция стартовала 19 декабря 2019 года.

Трансляция Акции доступна по ссылке на странице Информационного канала МОЙКЛИН в VK:

[https://vk.com/moiklinru?z=video-69162650\\_456240515%2F1c6c4a68687c955913%2Fpl\\_wall\\_-69162650](https://vk.com/moiklinru?z=video-69162650_456240515%2F1c6c4a68687c955913%2Fpl_wall_-69162650).

Со словами поддержки к выпускникам 11 классов обратилась Глава городского округа Клин А.Д.Сокольская и В.Филинова, директор филиала РГСУ в г.Клин.

Советами по подготовке к ЕГЭ поделились учителя, подготовившие высокобалльников в 2019 году:

И.В.Мовсесян, учитель математики МОУ - ГИМНАЗИИ №1;

С.Н.Лобачев, учитель физики ЧОУ «Православная классическая гимназия «София»;

Л.И.Борисова, учитель химии МОУ – ЛИЦЕЯ №10.

О.А.Перминова, учитель обществознания МОУ – ГИМНАЗИИ №1, победитель областного конкурса «Педагогический дебют», рассказала выпускникам о том, как правильно распределять время и нагрузку при подготовке к экзаменам.

С.Н.Козлов, учитель физической культуры МОУ – ГИМНАЗИИ №2 показал выпускникам, какими физическими упражнениями можно снять напряжение, чтобы эффективно чередовать отдых и занятия.